PAGE  
19

П Р О Т О К О Л № 1
комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
«30»  октября  2020 г.

Председатель комиссии


Первый заместитель главы Администрации Куйбышевского 
внутригородского района городского округа Самара                                       В.Е. Телегин
Секретарь комиссии:
Консультант отдела муниципальной службы

и кадров правового управления                                                                            Е.А. Летяева
Члены комиссии:

Руководитель правового управления
(представитель профсоюзного комитета)                   


      Ю.Ю. Казакова
Начальник отдела муниципальной службы и кадров  
правового управления



                                                    С.А. Сутягина

Консультант 







                    А.Р. Узаревич

Директор МБОУ «Школа №24 с углубленным 

изучением отдельных предметов 

имени Героя Советского Союза Буркина М.И.» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)


       М.В. Романова

Директор МБОУ «Школа №129» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)                                           И.И. Кукса

Общее количество голосов, которыми обладают члены комиссии, принимающие участие в заседании – 7 (семь)

В соответствии с п.2.8. Положения о комиссии Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденное постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 31.12.2015 № 25, (далее – Положение), кворум для заседания комиссии имеется, заседание комиссии считается правомочным.
В соответствии с п.3.14. Положения, члены комиссии не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.
В соответствии с п.3.25. Положения, члены комиссии единогласно определили принимать решение открытым голосованием.
Повестка дня: 

1.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супругу и несовершеннолетнего ребенка.
2.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

3.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.
4.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга.

5.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

6.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

7.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя и на супругу.

8.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.
9.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.
10.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга.

11.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

12.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

13.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения, на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

По первому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супругу и несовершеннолетнего ребенка.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супругу и несовершеннолетнего ребенка 19.04.2019.
Проверкой установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленных 19.04.2019 
на супругу, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» 
не указал счета, открытые ПАО «Сбербанк» от 05.11.2008, 13.05.2013, 25.05.2016 и 14.04.2016. Факт наличия этих счетов подтвержден сведениями о доходах 
за 2019 год. В своем объяснении муниципальный служащий признает факт 
не указания двух счетов (от 05.11.2008 и 14.04.2016), утверждает, что счета 13.05.2013, 25.05.2016 указаны в справке, но дата открытия счета указана неверно. Сумма поступивших на счет денежных средств по данным счетам не превышает доход муниципального служащего и его супруги за отчетный период и два предшествующих ему года. По остальным счетам движение денежных средств не производилось.
Проверкой также установлено, что справке о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 гг., представленных 19.04.2019 на несовершеннолетнего ребенка, в разделе 6.1 «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании» не указана квартира по адресу: г. Самара 
ул. Ново-Молодежный пер. д. 14, которая является местом постоянной регистрации и согласно методическим рекомендациям Минтруда России подлежат отражению 
в данном разделе. По данному факту муниципальный служащий поясняет, что квартира находится в его собственности и ребенок там только прописан, недвижимостью 
не пользуется.
В соответствии с Методическими рекомендациям по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018 год, являются неполными и недостоверными. В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушение требований законодательства впервые, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать 
о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По второму вопросу повестки дня слушали председателя комиссии о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации» п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 19.04.2019.

Проверкой установлено, что в сведениях о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленных 19.04.2019 
на себя, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» не указала счет, открытый АО КБ «Газбанк» 21.06.2017 для перечисления заработной платы. Факт наличия этого счета подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. В своем объяснении муниципальный служащий признает факт не указания счета, одновременно поясняя, что в июле 2018 года подавала заявление о закрытии счета 
и полагала, что он закрыт. В дальнейшем использование счета не производилось.
Справочно: приказом Банка России от 11.07.2018 № ОД-1740  с 11.07.2018 отозвана лицензия на осуществление банковских операций у кредитной организации акционерное общество коммерческий банк «ГАЗБАНК» (решение суда А55-21551/2018 о банкротстве 
и внесении записи в ЕГРЮЛ).
В соответствии с пунктом 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям 
по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих 
за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

  Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

 - установить, что сведения, представленные муниципальным служащим 
за 2018 год, являются неполными. В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По третьему вопросу повестки дня слушали председателя комиссии о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 15.04.2019.

Проверкой установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленных 15.04.2019 
на себя, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» не указала 2 счета, открытые ПАО «Сбербанк» от 28.11.2018. Факт наличия этих счетов подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. В своем объяснении муниципальный служащий признает факт не указания двух счетов, поясняет, что счета являются брокерскими, движение денежных средств по ним не производилось, что документально подтверждено выпиской из личного кабинета.
Согласно методическим рекомендациям Минтруда России брокерские счета
не подлежат отражению в данном разделе. Вместе с тем, указание данных счетов 
в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год не являются ошибкой. Данную ситуацию, можно определить, 
как несущественное замечание, и признать сведения, указанные в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, полными и достоверными.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018 год, являются полными и достоверными. 
По четвертому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга 29.03.2019.
Проверкой установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленных 29.03.2019 
на супруга, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» не указала счета, открытые ПАО «Сбербанк» от 13.05.2005, 12.11.2015. Факт наличия этих счетов подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. В своем объяснении муниципальный служащий признает факт не указания двух счетов, поясняет, что это является технической ошибкой и движение денежных средств по счетам не превышает доход семьи за три предыдущих года.
В соответствии с пунктом 1 приложения № 3 к Методическим рекомендациям 
по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих 
за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018 год, являются неполными и недостоверными. В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушение требований законодательства впервые, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать 
о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По пятому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 01.10.2019.
Проверкой установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера, представленной им 01.10.2020, как кандидатом для замещения должности муниципальной службы в 2019 году, на себя, 
в разделе 3 «Недвижимое имущество» не указал основания приобретения имущества, 
в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» 
не указал счет, открытый ПАО «Сбербанк» от 23.08.2012. Факт наличия этого счета подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. В своем объяснении муниципальный служащий указал, что данный карточный счет с остатком 1000 рублей указан
в справке, однако неверно указана дата его открытия в связи с тем, что договор на открытие счета был утерян. По факту не указания основания приобретения недвижимого имущества пояснил, что наименование и реквизиты документов, являющихся основанием для возникновения права собственности необходимо указывать только для тех объектов, которые были приобретены в декларируемом периоде. Одновременно сообщил, что в справке задекларировал все объекты имущества, принадлежащие ему на праве собственности.
В соответствии с методическим рекомендациям Минтруда России по вопросам предоставления сведений о доходах, методическим рекомендациям 
по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих 
за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим 
за 2018 год, являются неполными и недостоверными. В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По шестому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 19.03.2019.
Проверкой установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018 году, представленной 19.03.2019 
на себя, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» 
не указала счета, открытые ПАО «Сбербанк» от 14.12.2004, 11.01.2014, 07.11.2018. Факт наличия этих счетов подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. 
В своем объяснении муниципальный служащий указала, что счета от 11.01.2014 и 07.11.2018 никогда не использовались, заблокированы сразу после открытия, о чем было написано заявление в банк. Универсальный счет от 14.12.2004 используется в течении всего времени. В декларации за 2018 год счет указан с неправильной датой открытия, так как книжка перевыпускалась и указана дата перевыпуска. 
В соответствии с пунктом 1, 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям 
по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих 
за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018 год, являются неполными и недостоверными В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать 
о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По седьмому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя и супругу.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации» п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя и супругу 22.04.2019.

Проверкой установлено, что в сведениях о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленных 22.04.2019 
на себя, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» не указал счет, открытый АО КБ «Газбанк» 21.06.2017 для перечисления заработной платы. Факт наличия этого счета подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. В своем объяснении муниципальный служащий признает факт не указания счета, одновременно поясняя, что в связи с прекращением деятельности банка и на основании поданного заявления о закрытии счета, полагал, что он закрыт. Движение денежных средств по счету не производилось. Аналогичные пояснения представил по поводу счета, открытого АО КБ «Газбанк» 06.06.2017 на имя супруги.
Справочно: приказом Банка России от 11.07.2018 № ОД-1740  с 11.07.2018 отозвана лицензия на осуществление банковских операций у кредитной организации акционерное общество коммерческий банк «ГАЗБАНК» (решение суда А55-21551/2018 о банкротстве и внесении записи в ЕГРЮЛ).
В соответствии с пунктом 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям 
по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих 
за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018 год, являются неполными и недостоверными В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать 
о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По восьмому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации» п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 29.04.2019.

Проверкой установлено, что в сведениях о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленных 29.04.2019 
на себя, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» не указала счет, открытый АО КБ «Газбанк» 21.06.2017 для перечисления заработной платы и счет от 14.06.2016 для перечисления пенсии. Факт наличия этих счетов подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. В своем объяснении муниципальный служащий признает факт не указания счета, одновременно поясняя, что в связи
с прекращением деятельности банка, полагала, что данные счета закрыты. В 2018 году ею было написано заявление на закрытие указанных счетов. В дальнейшем данные счета не использовались, движение денежных средств по счетам не производилось. 
Справочно: приказом Банка России от 11.07.2018 № ОД-1740  с 11.07.2018 отозвана лицензия на осуществление банковских операций у кредитной организации акционерное общество коммерческий банк «ГАЗБАНК» (решение суда А55-21551/2018 о банкротстве 
и внесении записи в ЕГРЮЛ).
В соответствии с пунктом 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям 
по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих 
за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

 - установить, что сведения, представленные муниципальным служащим 
за 2018 год, являются неполными. В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По девятому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 27.02.2019.
Проверкой установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018 году, представленной 27.02.2019 
на себя, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» 
не указала счет, открытый ПАО «Сбербанк» 23.12.2013. Факт наличия этого счета подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. В своем объяснении муниципальный служащий признает факт не указания счета, одновременно поясняя, что данный счет является счетом карты. В 2016 году карта была утеряна, написано заявление в филиале Сбербанка об утере. В настоящее время карта заблокирована, однако счет не закрыт. 
Ни картой, ни счетом не пользуется, движение денежных средств не производилось.
В соответствии с пунктом 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям 
по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих 
за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018 год, являются неполными. В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего 
к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По десятому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга 25.11.2019.

Проверкой установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера, представленных 25.11.2019 на супруга, 
в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» 
не указаны счета, открытые ПАО «Сбербанк» от 21.06.2007 и 25.11.2017. Факт наличия этих счетов подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. По данному факту муниципальный служащий поясняет, что не знала о существовании счета ПАО «Сбербанк» от 25.11.2017, позже при заполнении сведений о доходах в рамках декларационной кампании 2019 года супруг сообщил ей об этом счете и она указала его в справке. Сведениями о движении денежных средств по данному счету не располагает. 
В соответствии методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные 25.11.2019 муниципальным служащим 
на супруга, являются неполными и недостоверными. В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По одиннадцатому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 31.05.2019.
Проверкой установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера, представленной 31.05.2019, как кандидатом, претендующим на замещение должности муниципальной службы, 
в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» 
не указала счет, открытый ПАО «Сбербанк» 20.02.2014. Факт наличия этого счета подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. В своем объяснении муниципальный служащий признает факт не указания счета, одновременно поясняя, что данный счет является кредитным и каких-либо движений собственных средств по нему 
не производилось с момента открытия, доходов по данному счету не имела. 

В соответствии с пунктом 1 приложения № 3 к Методическим рекомендациям 
по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих 
за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018 год, являются неполными. В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По двенадцатому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 18.09.2019.
Проверкой установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера, представленной 18.09.2019, как кандидатом, претендующим на замещение должности муниципальной службы, 
в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» 
не указала счет, открытый АО «Коммерческий банк «ДельтаКредит» 31.10.2018. 
В своем объяснении сообщила, что ипотечный счет указан ею в разделе 6.2 «Срочные обязательства финансового характера», и ошибочно не указан в разделе 4. Кроме этого, 01.06.2019 ПАО Росбанк произвел реорганизацию в форме присоединения 
АО «Коммерческий банк «ДельтаКредит». С данного момента перечисление денежных средств по договору ипотечного кредитования производится на счет, открытый в ПАО Росбанк.

В соответствии с пунктом 1 приложения № 3 к Методическим рекомендациям 
по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих 
за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные 18.09.2019 муниципальным служащим, как кандидатом, претендующим на замещение должности муниципальной службы, являются неполными. В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего 
к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По тринадцатому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации» п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2017-2019 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 16.04.2019.

Проверкой установлено, что в сведениях о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленных 16.04.2019
на себя, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» не указала счет, открытый АО КБ «Газбанк» 21.06.2017. Факт наличия этого счета подтвержден сведениями о доходах за 2019 год. В своем объяснении муниципальный служащий признает факт не указания счета, одновременно поясняя, что в июле 2018 года получила денежные средства, находящиеся на текущем счете в отделении банка - агента ПАО «Сбербанк» и находилась в полной уверенности, что данный счет закрыт автоматически в связи с прекращением АО КБ «Газбанк» своей деятельности. В дальнейшем счетом не пользовалась, движение денежных средств не осуществлялось.
Справочно: приказом Банка России от 11.07.2018 № ОД-1740  с 11.07.2018 отозвана лицензия на осуществление банковских операций у кредитной организации акционерное общество коммерческий банк «ГАЗБАНК» (решение суда А55-21551/2018 о банкротстве и внесении записи в ЕГРЮЛ).
В соответствии с пунктом 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям 
по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих 
за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

  Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

 - установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018 год, являются неполными. В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего 
к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

Председатель комиссии


Первый заместитель главы Куйбышевского внутригородского района

городского округа Самара                                подпись                                      В.Е. Телегин

Секретарь комиссии:
Консультант отдела муниципальной службы

и кадров правового управления                       подпись                                      Е.А. Летяева

Члены комиссии:

Руководитель правового управления

(представитель профсоюзного комитета)       подпись


      Ю.Ю. Казакова
Начальник отдела муниципальной службы и кадров  

правового управления



  подпись                                    С.А. Сутягина

Консультант 




  подпись

                    А.Р. Узаревич

Директор МБОУ «Школа №24 с углубленным 

изучением отдельных предметов 

имени Героя Советского Союза Буркина М.И.» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)
подпись
       М.В. Романова

Директор МБОУ «Школа №129» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)                 подпись           И.И. Кукса
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